

抓牢“十项改革” 实施“三大行动” 南江县城郊社区上演“变形记”

“请各位同学不要急，打开手机上的天府健康通二维码，离考试开始还有段时间，请大家排队检查。”去年12月13日是四川高考一诊开考的日子，当天一早，社区工作人员张晓蓉已经在七一中学门口配合学校教师查看考生的健康码。

综合环境大整治 居住环境更舒心

“我们这里是城郊结合部，以前房屋乱修乱建、车辆乱停乱放的现象经常出现，不仅看起来乱糟糟的，买菜也极为不便……”谈及过往，社区居民们苦不堪言。

“针对流动人口多、物资需求大等现实问题，我们提出‘增加菜篮子、扩容车位位置、减少蓝顶子’的工作思路。”集州街道党工委副书记李仕梅介绍说，目前已投入资金23万元建设了高标准农贸市场2个、规划停车位90个、设立“时空车位”20个，解决了居民买菜难、家长接送难等问题。此外，

还积极协调县级部门推动执法力量下沉，拆除“蓝顶子”违建工程4处。

“现在环境越来越好了，我们住的舒心，小孩读书也安心。”谈及全新的居住环境，集州街道居民李志强开心不已。

和谐校园大巡逻 校区安全有保障

“你慢慢吃，我去社区集合了。”早上七点，幸福小区住户张琼英给上高中的女儿煮好早餐后便匆匆出门了，她口中的“集合”，是社区“治安巡逻队”组织的活动之一。除她以外，还有16名家长参与其中。

为营造一个和谐有序的校区周边环境，文光社区党委充分调动各

类资源，组建了一支由党员、社区工作人员、常住居民、租户组成的“治安巡逻队”，常态化对校区周边公共秩序进行维护。

“这支队伍虽然有很多是陪读家长，但他们都是自愿参加巡逻队，只为给孩子创造一个更好的学习环境。”文光社区党委书记岳玉川介绍说，目前这支执法队伍形成了“社区主导——家长参与——执法处理”的运行机制，各方力量的融入让各类问题解决起来更加高效、学生学习也更加安心。

亲民服务大提升 便民服务更贴心

周末，在文光社区党群服务中

心里，一阵朗朗的读书声不断传来……为了使辖区教育优势得到最大化彰显，文光社区整合阵地、师资等资源，组建了“开心周末课堂”，吸纳6名退休教师参与其中，李国涛便是其中之一。

“作为一个退休老师，教书育人本就是我的兴趣爱好，在给这些学生补课的同时，我感觉自己心态都年轻了。”当问及加入“开心周末课

堂”的初衷时，李国涛自豪不已。

“开心周末课堂”旨在利用周末时间免费为周边学生提供作业辅导、情绪疏导、压力缓解等针对性服务。参加课堂后，学生的压力情绪不仅得到缓解，成绩也均有不同程度提升。

除了课堂服务，文光社区还组建了一支红色代办队，对社区特殊人群提供常态化上门代办服务，使群众的满意度得到显著提升。（刘艳丽）



彭山区 大力实施美丽宜居乡村建设



宽敞明亮的小洋楼焕发新生机

“以前的院坝堆满了杂物，乱糟糟的，于是村干部积极动员大家共同做好环境卫生，我们也争取不拖后腿。”村民何长贵感慨道，“以前在外务工的时候，四处奔走，时常羡慕别人家乡村的美景，如今自己的家园比别人的还要漂亮，生活也更幸福了。”

去年以来，彭山区着力推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，将公共服务和基础设施向乡村转移覆盖，大力实施美丽宜居乡村建设，新改扩建农村公路25公里，开通全域公交33条，在全市率先创成“四好农村路”全国示范县。（赵会 本报记者 苏文保）

“以前的院坝堆满了杂物，乱糟糟的，于是村干部积极动员大家共同做好环境卫生，我们也争取不拖后腿。”村民何长贵感慨道，“以前在外务工的时候，四处奔走，时常羡慕别人家乡村的美景，如今自己的家园比别人的还要漂亮，生活也更幸福了。”



威远县 建成117所乡村“复兴少年宫”

日前，内江市威远县的乡村“复兴少年宫”寒假班陆续在东联镇、高石镇、严陵镇等14个镇的26个文明实践所(站)开班。

为进一步改进和创新农村未成年人思想道德建设，去年6月，中央文明办部署开展了乡村“复兴少年宫”建设，威远县凭借良好的乡村学校少年宫建设基础成功入选，成为全国50个试点县市(区)之一。

试点启动以来，该县依托乡村学校原有阵地和新时代文明实践所(站)，加快推进乡村“复兴少年宫”建设，组建专兼结合的师资队伍，向未成年人免费开放、义务授课，积极推进德育类、文艺类、亲子类及其它文体活动和劳动实践课程。

挖掘本地文化内涵，因地制宜开展爱国主义教育、红色革命基因传承、乡土文化教育，打造少年儿童文化阵地。其中，观英滩镇开展传承唱石坪山歌活动，新场镇组织学生到红村石油会战遗址参观……

同时，该县吸纳有专长的文化志愿者、民间艺人、非遗传承人等担任辅导员，把红色基因、威煤陈列馆、盐煤古道等作为乡村“复兴少年宫”的实践基地，组织少年儿童参观研学。

截至目前，该县共建设乡村“复兴少年宫”117所，实现镇文明实践所“复兴少年宫”全覆盖，村(社)文明实践站“复兴少年宫”及实践点“复兴少年宫”教学点服务全覆盖。（王维 郑志浩）

善治善为 SHAN ZHI SHAN WEI

飞凤镇 村务民主管理赢民心

本报讯 南充阆中市飞凤镇桥亭村村委会旁，一块不足10平方米的“阳光村务”公开栏，是全村1600余名村民关注的焦点。从村集体三务公开到公益事业支出，从惠民政策到村级工作进展，从村规、村务到群众大事小事，公开栏一目了然。像这样的“阳光村务”公开栏，在飞凤镇的8个村(社)居随处可见，公开栏已经成为飞凤镇推进村级事务流程化管理，规范和落实村级民主决策、民主管理的重要窗口。



村民在公开栏前了解村务信息

赛云观村相关负责人介绍：“有了‘阳光村务’，群众民主法治观念不断加强，村里的工作越来越好了。”

今年以来，飞凤镇把推行“阳光村务”作为加强基层党建建设，推进村民自治和新农村建设的一项重要工作，在行政村全面落实“阳光村务”，让村务管理公开透明。各行政村对一般性的村务工作实行每

季度公开一次，涉及群众利益和群众关心的重大问题争取在第一时间公开，对群众敏感的财务问题及时、逐笔公开，接受群众监督。通过“阳光村务”和“四民主七公开”(民主选举、民主决策、民主管理、民主监督；村务公开、财务公开)，很大程度上解决了过去部分基层干部“决策一言堂、用权一句话、花钱一支笔”的弊端，切实推动农村经济

社会又好又快发展。

在村委会的会议室内，张贴着历届村主任和村党支部书记的名单信息。令笔者眼前一亮的，是历任村干部的“政绩账单”。

“把这些内容公开，就是为了让村民监督我们，让我们在工作中化压力为动力，多为村民办实事、办好事。”飞凤村村党支部书记杨大全说，我们切实把群众最关心的事情、与群众切身利益相关的问题作为村务公开的重点内容，既让群众知情，又方便群众监督。

飞凤镇在创新社会管理，推行“阳光村务”的同时，还在各村居设立了村民监督诉求的“意见箱”，由镇纪委领导干部定期检查群众反映的问题和意见反馈情况，镇党委政府、纪委利用赶场天定期开展集中“三接访”活动，及时倾听群众的呼声，把群众矛盾化解在萌芽状态，受到群众一致称赞。（本报通讯员 莫子君）



河南驻马店市集中照看重度残疾人

据驻马店市残联副理事长郭维娜介绍，从2016年开始，该市逐步建立完善“重度残疾人集中托养模式”，改建增建集中托养机构，采取一名护工照顾两名失能残疾人的方式，提高残疾人的生活水平，让许多残疾人家庭受惠。

“托养中心面向入住残疾人的家属，优先招聘护工。”邵店镇重度残疾人托养中心副主任刘德国说，托养中心共配备工作人员23人，其中护工19名，共照顾38名重度残疾人，照看力量充足。

“妈妈还被托养中心聘为护工，照顾我和我的室友，每月工资有2000元。”刘更臣说，身心状况好转后，他自学电子商务，在朋友圈和电商网站参与运营，每月能挣1000多元。

据统计，驻马店市已建成残疾人集中托养中心115个，入住残疾人2027人，累计循环入住重度残

人8000余人次，有1100余名残疾人家属先后担任护工，实现年均增收2.4万元。

在泌阳县城东南角，一座投资近5000万元、建筑面积达7000平方米的重度残疾人托养康复中心运转有序。“和其他托养中心不同，我们多了‘康复’二字，探索升级版服务。”该中心主任陶雪芹介绍，这里除了托养中心必备的生活设施，还重点加强对残疾人的医疗康复。

在残疾人住室里，《入住人员作息时间表》《护理人员每周重点工作》《卫生检查项目》《护理员考核表》张贴在墙上，管理制度涵盖残疾人吃饭、睡觉、理发、剪指甲等方面，将护工的考核标准细分为四大类、27项。

托养中心实行每周考核，残疾人参与打分。“每一个护工都像家人，周到细致地照顾我们。食堂还记

会考虑不同人群的口味。”残疾人孙海保说。

残疾人公寓楼的一侧设有康复室、护士站、医生办公室。“重度残疾人易发病，我们可随时提供救助。托养中心和县级人民医院长期合作，由医院派驻专业医护人员，对残疾人进行日常康复训练，小病就地解决，大病及时转院。”陶雪芹说。

“下一步，驻马店市将着力推进‘重度残疾人集中托养’模式的规范化、标准化建设，努力提高硬件设施和服务质量，扩大覆盖面，帮助残疾人生活得更加幸福。”驻马店市委书记鲍常勇说。（马跃峰 毕京津）

遗失声明

夹江县汇新工程机械服务有限公司车号川L87953、川L95213、川L97291道路运输证遗失作废，特此声明。 2022年2月11日

遗失公告广告登报办理总汇 遗失、注销、清算、减资、热线 13308064232、13880605967,QQ:2072683032

成都明柏教育咨询有限公司公告 成都明柏教育咨询有限公司(统一社会信用代码:91510116MAACG5FJ85) 法定代表人:魏玉珍 住所(住址):四川省成都市双流区怡心街道剑南大道南段2688号17栋3楼2号、3号、4号、5号、6号、7号

前述文书自本公告发布之日起30日后视为送达。 特此公告。 附件:1、《行政处罚事先告知书》(文旅)决告字[2021]第21号 2、《行政处罚听证告知书》(双综(文旅)听告字[2021]第21号) 成都市双流区综合行政执法局 2022年2月10日

收取学费为1098878元。 查全金额与成都明柏教育咨询有限公司提供的收费记录一致，共549094元;23位学员提供的收据金额与成都明柏教育咨询有限公司提供的收费记录不一致，以成都明柏教育咨询有限公司开具的收据金额为准，共342586元;14位学员提供成都明柏教育咨询有限公司开具的收据，但成都明柏教育咨询有限公司未记录学员缴费情况，共207198元。

能为主的职业资格培训、职业技能培训的民办学校，由县级以上人民政府人力资源社会保障行政部门按照国家标准审批，并抄送同级教育行政部门备案之规定。 按照《中华人民共和国民办教育促进法》第六十四条“违反国家有关规定擅自举办民办学校的，由所在地县级以上地方人民政府教育行政部门或者人力资源社会保障行政部门会同同级公安、民政或者市场监督管理等有关部门责令停止办学、退还所收费用，并对举办者处违法所得一倍以上五倍以下罚款;构成犯罪的，依法追究刑事责任;情节严重的，对直接负责的主管人员和其他直接责任人员处二万元以上十万元以下的罚款。”

“普山东方希望畜牧有限公司‘普山东方希望石笋生猪养殖项目’环境影响评价公众参与第二次信息公开公告(普山东方希望畜牧有限公司‘普山东方希望石笋生猪养殖项目’环境影响评价报告征求意见稿)已基

律师提示:本报仅为供需双方提供信息平台,所有信息均为刊登者自行提供和证明,本报不承担相关法律责任及结果承担法律责任。 威远县 四川鑫利达科技发展有限公司 统一社会信用代码9151068120885583(经股东会决议,本公司注册资本由人民币12000万元减少至4000万元,请各债权人自公告之日起45日内向公司提出清偿债务或提供相应担保要求,逾期不提出的视为其放弃要求。 截止至目前,该县共建设乡村“复兴少年宫”117所,实现镇文明实践所“复兴少年宫”全覆盖,村(社)文明实践站“复兴少年宫”及实践点“复兴少年宫”教学点服务全覆盖。 (王维 郑志浩)